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풀이 모든 양의 정수 ( ) 에 대해서 무한한 해를 가짐을 보이자 우선 다음 보조정리를 보이겠. 
다.
보조정리 임의의 양의 정수  [ ] 에 대해서 ⋯이 모두 소수가 되지 않게 하는 
소수 는 무한하다.
증명 귀류법으로 적당히 큰 소수  [ ] 가 존재하여 임의의 소수 가 ≥이면 
⋯ 중에서 소수가 적어도 하나 존재하는 양의 정수  가 존재한다고 하자. 
이제  이상의 양의 정수 중 소수가 없는 연속된 개가 존재한다하고 이를  ⋯ 라 
하자. 보다 작은 최대의 소수를 라 하자 가정에 의해서 . ⋯ 중에서는 소수가  
존재하게 된다 그 소수가 . 보다 작으면 가 보다 작은 최대의 소수라는데 모순이고, 보
다 크면 이 수는 에서   사이에 있게 되는데 이 중에 소수가 없다고 했으므로 모순이 

다 즉 .  이상의 임의의 연속한  개의 양의 정수를 잡았을 때 이 중에는 소수가 하나는 존, 
재한다. 
하지만 적당히 큰  을 잡았을 때,  ⋯ 은 연속한 
개의 양의 정수이고 인 또한 잡을 수 있다 그리고 각 항은 모두 합성수이. 
므로 모순이다.
따라서 귀류법에 의해서 보조정리가 참임을 알 수 있다 , .

보조정리 에 의해서 임의의 양의 정수  [ ] 에 대해서  ⋯가 모두 소수가 아닌 소
수 는 무한하다 따라서 양의 정수 . 에 대해 을 만족하고 ⋯가 모두 소
수가 아닌  또한 무한하다 이런  .  ⋯꼴의 수에 대해서 를 생각하자 이 . 
수들이 합성수이므로 과 자기 자신이 아닌 약수 중 1 이상인 것이 존재한다 그것을 . 

라 하면 ≥이므로 ≥가 된다 즉 . 임을 
알 수 있다. ∵의 약수는 로 더하면 ≤ 따라서   의 해는 로 
가 무한하므로  또한 무한하게 된다 .

따라서 문제의 답은 모든 양의 정수이다. 
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